



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
**Odbor za komunalne in
gospodarske javne službe**

Številka: 0130-63/2024

Datum: 17. 04. 2024



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE k predlaganemu gradivu za 14. redno sejo mestnega sveta, sprejeta na 14. seji odbora, 16. aprila 2024

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2023 [GMS - 262](#) in [H GMS – 262](#)

Odbor se je seznanil z Zaključnim računom Mestne občine Maribor za leto 2023 in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme.

II.

Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja – Čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda za leto 2024 [GMS - 270](#) in [GMS – 270/I – popravek](#)

Odbor se je seznanil z Elaboratom o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja – Čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda za leto 2024 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja - čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda za leto 2024.

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor - skrajšani postopek [GMS - 268](#)

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok po skrajšanem postopku.

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi - skrajšani postopek [GMS - 269](#)

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi po skrajšanem postopku in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme po skrajšanem postopku.

V.

Odlok o pokopališkem redu v Mestni občini Maribor – prva obravnava [GMS - 266](#)

Odbor se je seznanil z Odlokom o pokopališkem redu v Mestni občini Maribor in predlaga nekaj sprememb ter dopolnitev Odloka. Vse pripombe so bile po razpravi predane pripravljavcu gradiva,

da jih preuči ter upošteva do druge obravnave, Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, kljub temu predlaga, da ga sprejme v prvi obravnavi.

VI.

Cenik izvajanja GJS po koncesijski pogodbi za izvajanje javne službe urejanje in čiščenja utrjenih javnih površin in dela javne službe urejanja in čiščenja zelenih javnih površin v MOM [GMS – 271](#)

Odbor se je seznanil s Cenikom izvajanja GJS po koncesijski pogodbi za izvajanje javne službe urejanje in čiščenja utrjenih javnih površin in dela javne službe urejanja in čiščenja zelenih javnih površin v MOM, ki začne veljati s 1. 5. 2024 in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme.

VII.

Predinvesticijska zasnova za projekt Energetske obnove javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor [GMS - 272](#)

Odbor se je seznanil s Predinvesticijsko zasnovo za projekt Energetske obnove javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme dokument Predinvesticijska zasnova za projekt »Energetska obnova javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor« in da pooblasti župana MO Maribor, Saša Aleksandra Arsenoviča, za podpis dokumenta in sklepa o potrditvi predinvesticijske zasnove.

VIII.

Investicijski program za projekt Energetske obnove javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor [GMS – 273](#)

Odbor se je seznanil z Investicijskim programom za projekt Energetske obnove javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme dokument Investicijski program za projekt »Energetska obnova javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor« in da pooblasti župana MO Maribor, Saša Aleksandra Arsenoviča za podpis dokumenta in sklepa o potrditvi investicijskega programa.

IX.

Potrditev Investicijskega programa »Širitev vodovodnega sistema naselje pod Habakukom - Poštela (II. faza) [GMS - 281](#)

Odbor se je seznanil z Investicijskim programom »Širitev vodovodnega sistema naselje pod Habakukom - Poštela (II. faza) in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi predlagani dokument Investicijski program IP »Širitev vodovodnega sistema Naselja pod Habakukom – Poštela« (II. faza) in da pooblasti župana za podpis IP-ja ter Sklepa o IP-u št.4102-1498/2021-76.

X.

Kanalizacijska naselja Razvanje – severni krak – sprememba vrednosti projekta nad 1% (predlog za širitev dnevnega reda) [GMS – 282](#)

Odbor se je seznanil z gradivom in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi spremembo vrednosti projekta Kanalizacija naselja Razvanje – severni krak in da pooblasti župana za podpis prerazporeditve sredstev v okviru PP 151004 iz NRP OB070-07-0098 na NRP OB070-22-0005 v znesku 166.013,91 EUR.

Srečko VILAR I. r.
Predsednik odbora